
OBREŽITE SRCA SVOJA! 

(Crkva cjelovitog evandjelja, pastor Mario Dučić)

“Slušaj, Izraele! Danas prelaziš preko Jordana, da sebi podvrgneš narode i veće i

brojnije nego što si ti: velike gradove, s utvrdama do nebesa; narod velik i

gorostasan poput Anakovaca, koji već poznaješ i o kojima si slušao: ‘Tko da odoli

Anakovcima?’ Znaj, dakle, danas da Jahve Bog tvoj ide pred tobom. On je vatra

koja proždire; on će ih oboriti, tebi ih podvrgnuti. A ti ćeš ih onda rastjerati i ubrzo

pobiti kako ti je Jahve rekao. Pošto ih otjera ispred tebe Jahve, Bog tvoj, nemoj

reći u srcu svome: ‘Jave me uveo da zaposjednem ovu zemlju zbog moje

pravednosti. Naprotiv, zbog opačina onih naroda Jahve ih tjera ispred tebe. Ne ideš

ti da zaposjedneš njihovu zemlju zbog svoje pravednostii čestitosti svoga srca,

nego zato što Jahve, Bog tvoj zbog opačine onih naroda tjera njih ispred tebe, da

tako održi riječ kojom se zakleo tvojim ocima: Abrahamu, Izaku i Jakovu.  Znaj,

dakle, da ti Jahve, Bog tvoj ne daje ovu dobru zemlju u posjed zbog pravednosti

tvoje, jer ti si narod tvrde šije.“

(Pn z 9:1-6)

“Dakle, Izraele, što od tebe traži Jahve, Bog tvoj? Samo to da se bojiš Jahve, Boga

svoga; da po svim putevima njegovim hodiš; da ga ljubiš i služiš Jahvi, Bogu

svome svim srcem svojim i svom dušom svojom, da držiš Jahvine zapovijedi i

njegove zakone što ih danas za tvoje dobro dajem. Evo, Jahvi Bogu tvome, pripada

nebo i nebo nad nebesima, zemlja i sve što je na njoj. Ali Jahvi samo vaši oci

omilješe, i poslije njih izabrao je vas potomke njihove, između svih naroda, kako je

i danas. Srce svoje obrežite, šiju ne ukrućujte.”

(Pn z 10:12-16)



“Jahve, Bog tvoj, obrezat će tvoje srce, srce tvoga potomstva, tako da ljubiš Jahvu,

Boga svoga, iz sveg srca svoga i iz sve duše svoje, i da živiš. Jahve, Bog tvoj svalit

će sva ova prokletstva na neprijatelje tvoje, na mrzitelje tvoje koji su te progonili.

A ti ćeš ponovno slušati glas Jahvin i vršiti sve njegove zapovijedi koje ti danas

dajem. Jahve, Bog tvoj obilno će te nagrađivati u svakom pothvatu ruku tvojih, u

plodu utrobe tvoje, u plodu stoke tvoje, i u urodu tvoga plodnog tla; jer Jahve će se

opet radovati nad tvojim dobrom, kao što se radovao nad dobrom otaca tvojih. Kad

poslušaš glas Jahve, Boga svoga, držeći njegove zapovijedi i njegove naredbe

zapisane u knjizi ovoga Zakona, to jest kada se obratiš Jahvi svim srcem svojim i

svom dušom svojom.”

(Pn z 30:6-10)

   Knjiga  Ponovljenog  zakona  sadrži  Mojsijeve  poruke  u  kojima on  otkriva  i

obnavlja Božji savez s Izraelom kako bi on ostao zapisan u srcima novog naraštaja.

Završili su svoje lutanje pustinjom i našli se pred obećanom kanaanskom zemljom.

Većina  ih  nije  osobno  iskusila  prelazak  preko  Crvenog  mora  ili  objavljivanje

Zakona na Sinajskom brdu. Zato su trebali inspirirajuće naputke o Božjem savezu,

zakonu  i  vjernosti  kao  i  svježa  obećanja  koja  donose  ili  blagoslove  zbog

poslušnosti ili prokletstva zbog neposlušnosti.

Mojsije je prije svega želio da Izraelci znaju je kako ih Bog nije uveo obećanu

zemlju zbog njihove pravednosti, nego zbog svoje milosti.

Nakon što uđemo u slobodu od grijeha i iskusimo Božje blagoslove, trebamo se

redovito podsjećati da to nije zbog nas nego zbog njegove milosti i vjernosti. I da

to nije zbog naše pravednosti i čestitosti (integriteta) našeg srca.

"Pošto ih otjera ispred tebe Jahve, Bog tvoj, nemoj reći u srcu svome: Jahve me

uveo da zaposjednem ovu zemlju zbog moje pravednosti...ne ideš ti da zaposjedneš



njihovu zemlju zbog svoje pravednosti i čestitosti svoga srca, nego zato što Jahve,

Bog tvoj, zbog opačine onih naroda tjera njih ispred tebe, da tako održi riječ kojom

se zakleo tvojim ocima....znaj dakle, da ti Jahve Bog tvoj, ne daje ovu zemlju u

posjed zbog tvoje pravednosti, jer si ti narod tvrde šije!"

(Pn z 9:4-6)

   Izraelsko zaposijedanje zemlje nije bila nagrada za njihovu vjernu prošlost, nego

je to bio Božji milosni dar koji je utemeljen na njegovoj ljubavi i milosrđu.

Potpuno je suludo tvrditi da nam je bolje zbog naše pravednosti. Bog je u našem

životu pobijedio mnoge neprijatelje (drogu, alkohol, bijes, nasilje...). Neki od nas

bili su izgubljeni, a sada su pronašli smisao. Ali moramo uvijek znati da je za sve

to zaslužan Bog, a ne naša čestitost. 

"Izrod koji za se misli da je čist, a od kala nije opran." (Izreke 30:12) 

Ako mislite da ste opravdani svoj vlastitom pravednošću ili svojom "čestitošću",

onda se varate. Čestitost znači i integritet. Integritet ima neku ljudsku pravednost

iza sebe, ali Pismo u više primjera kaže da se dobrim djelima ne možemo spasiti.

Apostol Pavao kaže: 

"da milošću ste spašeni – po vjeri. To ne dolazi od vas; to je dar Božji! To ne

dolazi od djela, da se tko ne bi hvalisao."

(Efežanima 2:8-9),

a Titu pak kaže:

"tada nas – ne zbog pravednih djela koja smo mi učinili, već po svom milosrđu –

spasi kupelju ponovnog rađanja, obnove koju čini Duh Sveti."

(Tit 3:5)

   Spašeni  smo milošću i  sve što smo postigli  nije zbog nas nego zbog njega.

Ustvari, mi smo narod tvrde šije, skloni otpadu i nevjeri.  "Znaj, dakle, da ti Jahve,



Bog tvoj ne daje ovu dobru zemlju u posjed zbog tvoje pravednosti, jer si ti narod

tvrde šije." Tvrda šija nama je poznata  i  kao tvrdoglavost,  odnosno samovolja!

Najveći ljudski grijeh je neposlušnost prema Bogu, a naša tvrdoglavost je korijen

svih  problema jer uvijek imamo svoje puteve i  svoje načine razmišljanja. Naša

tvrdoglavost! Tvrda šija! To je grijeh!

   Više puta u Bibliji imamo primjere gdje Bog govori o tvrdoglavosti svog naroda.

Još dok je Mosjije bio s Bogom na Sinaju, zbog njihove tvrdoglavosti otpali su i

podizali sebi zlatno tele. Kada je to Jahve vidio, rekao je Mojsiju: 

"Dobro vidim – da je ovaj narod tvrde šije. Pusti sada neka se moj gnjev na njih

raspali da ih istrijebim."

(Izlazak 32:9)

   Tvrdoglavost je grijeh koji je karakterizirao Izrael. U vrijeme proroka Zaharije

Bog im je rekao: 

"Ali oni ne htjedoše poslušati, već prkosno okrenuše leđa; zatisnuše uši da ne bi

čuli; otvrdnuše srcem kao kremen, da ne bi čuli Zakon i riječi koje im je poslao

Jahve nad vojskama, svojim duhom, preko drevnih proroka. I Jahve nad vojskama

silno se tad razgnjevi."

(Zaharija 7:11-12)

   Zaharija je ovdje objašnjavao ljudima da su njihovi potomci donijeli  na sebe

Božju srdžbu jer  su  otvrdnuli  svoja  srca.  Svaki  grijeh  nakon što  ga  ponovimo

počinje izgledati kao nešto prirodno, a mi postajemo sve tvrđi i tvrđi te ga svaki

put lakše počinimo. I ako zanemarujemo Božja upozorenja, srce nam postaje tvrdo,

bez obzira na to  koliko se izvana trudili  pokazati  da to nije  tako...to se vidi  u

pogledu, govoru, nelagodi, u strahovima, kroz nepokornost, kroz nezainteresiranst



za Božje kraljevstvo.

   U Novom zavjetu ljudi su također bili trvde šije, tvrdih srdaca. 

   U Djelima apostolskim 7:51 čitamo što je Stjepan rekao takvim tvrdoglavim

ljudima: "Ljudi tvrde šije, neobrezanih srdaca i ušiju! Vi se uvijek opirete Duhu

Svetome! Kako očevi vaši tako i vi!"

Njihova srca nisu bila obrezana Svetim Duhom. Možda su im djela bila dobra;

javno su molili, podučavali su iz Staroga zavjeta, ponašali se pravedno, odlazili su

u svoje crkve, ali im srca nisu bila promijenjena. Nisu nikada svoja srca predali

Gospodinu Isusu Kristu jer su bili tvrde šije, tvrdoglavi na svojim putevima.

Bogu  je  danas,  kao  i  prije  2000  godina,  važno  naše  srce.  Ne  neka  vanjska

pobožnost, ne religioznost, ne pripadnost nekoj određenoj zajednici, nego poslušno

srce obrezano Duhom Svetim...

   Zašto je srce toliko važno!? Grčka riječ za srce je kardia – glavni ljudski organ,

koji  zauzima  u  ljudskom  tijelu  najvažnije  mjesto.  U  Bibliji  se  srce  spominje

figurativno  i  označava  skrivene  izvore  nečijeg osobnog života.  Biblija  kaže da

pokvarenost  dolazi  iz  srca  jer  su  grijeh  načela  koja  se  nalaze  u  čovjekovu

nutarnjem životu i "kaljaju" cijelo tijelo. 

"Jer iz srca dolaze zle misli, ubojstva, preljubi, bludnost, krađe, lažna

svjedočanstva, psovke. To ukalja čovjeka."

Matej 15:19-20

   Toliko se trudimo i zamaramo kako bismo izvana održavali svoju privlačnost.

Onda postajemo umorni jer je to teško činiti, ali ono što je u našim srcima važnije

je od onoga izvana.  Zato Boga brine  naše srce,  a  ne naša vanjska pobožnost  i

činjenje dobrih djela. Bogu  je važno tko smo u dubini  našeg srca, dubini  koju



drugi ljudi ne mogu vidjeti. 

   Kakvi ste iznutra? Kada ljudi postanu kršćani, Bog ih mijenja iznutra prema van,

a ne izvana prema unutra te nastavlja tu promjenu jedino ako ga ljudi traže. Bog

želi  da  imamo  zdrave  motive  i  misli,  a  ne  samo  izvanjska  djela.  BOG  JE

ZAINTERESIRAN ZA NAŠE SRCE!

Zato i apostol Pavao moli te kaže da nam on – Bog dadne prosvijetljene oči našeg

srca  da  uvidimo koliku  nadu  pruža  njegov  poziv,  koliko  bogatstvo  slave  krije

njegova baština među svetima. (Efežanima 1:18)

   Ali kako ćemo obrezati naša srca!? Odgovor na to je - nikako, jer je to Božje

djelo.

   Ponovljeni zakon 10:12-16 "...srce svoje obrežite; šiju više ne ukrućujte."

Bog je onaj koji obrezuje naša srca, a pitanje je na koji način. To čini posredstvom

Svetog Duha. Postoji duhovno obrezanje srca koje trebamo doživjeti! Jeremija je

prorokovao Izraelskom narodu te rekao: 

"Obrežite se Jahvi, skinite obrezak sa srca svojega Judejci i Jeruzalemci, jer će

bijes moj buknuti kao vatra, i gorjet će, a nikog da ugasi zbog zlodjela i opačina

što ih počiniste."

(Jeremija 4:4)

   Da bi izbjegli strašan sud koji im se primicao, ljudi su se ponovno trebali predati

te moralno obnoviti, okrenuti se prema istini, pravdi i pravednosti. Trebali su biti

otvoreni  osvjedočenju Duha, pokajati  za svoje  grijehe i  prokrčiti  putove prema

svome srcu. Trebali su dopustiti  Gospodinu da ih u potpunosti  slomi. Zlo se iz

njihovih srca trebalo maknuti prigodom obrezanja kožice "obrežite se Jahvi."

Bog  je  od  njih  zahtijevao  da  rade  na  svome srcu.  Unutarnji  se  čovjek  trebao



promijeniti kako bi izbjegao Božju srdžbu. Trebali su nešto napraviti uz suradnju

Svetog Duha...

Slično je i tako apostol Pavao pisao crkvi u Rimu te rekao: 

"Zbilja, nije pravi Židov onaj koji je to izvana, niti je pravo obrezanje ono koje je

izvana – na tijelu – već je pravi židov onaj koji je to u nutrini, pravo je obrezanje

ono koje je u srcu – po duhu, a ne po slovu. Njegova hvala ne dolazi od ljudi, već

od Boga."

(Rimljanima 2:28-29)

   U ono vrijeme biti  Židov značilo je biti  u Božjoj obitelji,  ali  je Pavao jasno

naglasio  da  se  članstvo  Božje  obitelji  temelji  na  unutarnjim,  a  ne  vanjskim

kvalitetama.  Svi  oni  čija  su  srca  bila  čista  pred  Bogom su  bili  pravi  Židovi,

odnosno dio Božje obitelji. Odlaženje u crkvu, krštenje ili primanje u članstvo nije

dovoljno. Bog od nas traži potpuno predanje i poslušnost.

"Srce svoje obrežite; šiju više ne ukrućujte." 

(Ponovljeni zakon 10:16)

Trebali su predati Gospodinu svoja srca. Tek tada mogli su nasljedovati Gospodina

i njegovu ljubav i pravdu u svojim odnosima prema drugima. Tek kada obrežemo

srca, u miru smo s Gospodinom.

   Bog danas želi obrezati naša srca jer ako nam srca nisu obrezana, i dalje ćemo

biti tvrdoglavi, tvrde šije i u iščekivanju njegove srdžbe. Danas je u našoj zemlji i

našem gradu mnogo takvih koji su obrezani samo izvana. Odlaze u crkve, mole

lijepe molitve, velikih trbuha, lijepih osmijeha, ali srca ogrezlog u grijehu. Danas

su crkve pune propovjednika i  pastira  čija srca nikada nisu bila  obrezana. Nije

problem u krivoj nauci ili ponašanju, problem je negdje dublje u srcu,  jer ih Bog

nikada nije dotaknuo.  Nikada se nisu pokajali kako treba i u potpunosti predali i



zato otpadaju od njega. Ne znam mogu li ljudi i otpasti od njega ako nikad ni nisu

bili s njim... Mogu ostati u crkvama, ali su u srcu odavno otpali od njega.

O tome piše i apostol Pavao: 

"Čuvajte se pasa, čuvajte se petljanaca, čuvajte se krivoobrezanih! Jer pravo

obrezani smo mi koji uz poticaj Duha Božjega vršimo bogoslužje i koji se

ponosimo Kristom Isusom, a ne stavljamo svog pouzdanja u tijelo."

(Filipljanima 3:3)

   Ti psi i "petljanci" ili "zli službenici" su bili židovski kršćani koji su pogrešno

vjerovali kako je bitno da pogani prime obrezanje da bi primili spasenje. Mnogi od

njih bili su motivirani svojim duhovnim ponosom. Naime, toliko im je bilo važno

držanje zakona te nisu mogli prihvatiti činjenicu da ih sva njihova djela ne mogu

približiti spasenju. Ali mi smo spašeni vjerom, a ne djelima!

Danas također postoje ljudi koji uvijek moraju nešto nadodati jednostavnoj vjeri.

Krist nudi spasenje po milosti kroz vjeru u njega. Vjera u njega znači da stavljaš

povjerenje u njega. Predaješ mu sve svoje što imaš: svoje srce, svoju dušu, svoje

tijelo.  Jednostavno mu vjeruješ. Više se ne oslanjaš na svoju dobrotu, nego na

unutarnju promjenu. Zato i ne možemo prosuđivati ljude prema tome kako su revni

ili kako dobro čine Božje djelo, nego prema promjeni njihova srca. Njihova djela

vrijede jedino ako ih čine zato što ih je Bog promijenio.

Ako je to Bog učinio, ako ste spašeni po vjeri i ako ste mu se predali, Bog sam

obrezao je vaše srce i u njemu se očituje njegov život. To se vidi u vama. Niste

religiozni, nego želite Božje stvari. Srce i usta su vam puna Božje slave i ljubavi, a

ne gluposti! "Usta govore o onome što je srce prepuno." Ono što se nalazi u vašem

srcu, naći će se u vašim ustima!

Ako vam je srce obrezano, onda će se to očitovati na nekoliko načina:

"Jahve, Bog tvoj, obrezat će tvoje srce, srce tvog potomstva, tako da ljubiš Jahvu,



Boga Svoga, iz svega srca svoga i iz sve duše svoje, i da živiš."

(Ponovljeni zakon 30:6)

To je prva i najveća zapovijed. Isus Krist je rekao:

"Ljubi Gospodina Boga svoga svim srcem svojim, svom dušom svojom i svom

pameti svojom! To je najveća i prva zapovijed!"

(Matej 22:10)

Ta ljubav uključuje stav srca. Toliko cijenite i poštujete Boga da stalno čeznete za

zajedništvom s njim, težite za poslušnošću i iskrenom brigom da se njegova volja i

čast očituju na zemlji.

U Ponovjenom zakonu 6:5-6 čitamo istu zapovijed koja je povezana sa srcem...

"Zato ljubi Jahvu, Boga svoga, svim srcem svojim, svom dušom svojom i svom

snagom svojom! Riječi ove što ti ih danas naređujem, neka ti se urežu u srce."

"A ti ćeš ponovo slušati glas Jahvin i vršiti sve njegove zapovijedi koje ti danas

dajem"

(Pn z 30:8)

Isus Krist je rekao:

"Neće svaki koji mi govori: Gospodine, Gospodine! ući u kraljevstvo nebesko,

nego onaj koji vrši volju moga nebeskog Oca."

(Matej 7:21)

   Ne pripada kraljevstvu svatko tko govori o njemu. Isusa više brine naš hod nego

naš govor o njemu. On želi da mi činimo prave stvari, a ne samo da ih govorimo.

Ono što činiš ne može biti odvojeno od onoga što vjeruješ! Držati njegovu riječ

znači čuti je i poslušati! Oni čija su srca obrezana slušaju Božju Riječ i vrše je.

"Srce svoje obrežite; šiju više ne ukrućujte."...."Boj se Jahve, Boga svojeg..."

(Pn z 10:16,20)



   Ljudi čija su srca obrezana boje se Boga! Isus Krist je rekao: 

"Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, a duše ne mogu ubiti! Bojte se radije onog koji

može i dušu i tijelo uništiti u paklu."

(Matej 10:28)

   U Ponovljenom zakonu 6:1-2 Mojsije je rekao:

"Ovo su zapovijedi, zakoni i uredbe koje mi je Jahve, Bog vaš, zapovjedio da vas u

njima poučim, kako biste ih vršili u zemlji u koju odlazite da je zaposjednete; da se

svega svog vijeka bojiš Jahve, Boga svoga, ti, sin tvoj i sin tvoga sina, vršeći sve

zapovijedi njegove što ti ih danas pripisuje, pa da imaš dug život."

   Pravi istinski strah Božji kod vjernika izaziva povjerenje i uzdanje u spasenje.

Strah Gospodnji nije samo doktrina nego svakodnevni život.  Ako imamo strah

Gospodnji,  bit  ćemo mu poslušni  i  reći  ne  svakom grijehu.  Ljudi  s  obrezanim

srcem imaju Božji strah! A danas ljudi nemaju nikakvog straha zato i žive u svojim

grijesima i neposlušnostima. Ne boje se Boga!

Kad Jahve obreže tvoje srce, tada ćeš činiti stvari o kojima sam govorio i bit ćeš

blagoslovljen.  

Ponovljeni zakon 30:9-10:

"Jahve Bog tvoj, obilno će te nagrađivati u svakom pohvatu ruku tvojih, u plodu

utrobe tvoje, u plodu stoke tvoje, i u rodu tvoga plodnog tla; jer Jahve će se opet

radovati nad tvojim dobrom, kao što se radovao nad dobrom otaca tvojih, kad

poslušaš glas Jahve, Boga svoga, držeći njegove zapovijedi i njegove naredbe

zapisane u knjizi ovoga Zakona, to jest kada se obratiš Jahvi, Bogu svome, svim

srcem svojim i svom dušom svojom. "



   Možda se, dok ovo čitaš, pitaš je li to tebi moguće? Možda ćeš reći: “Bog mi se

nekako čini daleko, ne znam jesu li te stvari moguće, ne znam je li ova zapovijed,

ova  propovijed  preteška  za  mene. Njegove  zapovijedi  nisu  preteške  niti  su

predaleko od tebe. 

Ponovljeni zakon 30:11-14:

"Ova zapovijed što ti je danas dajem nije za te preteška niti je od tebe predaleko.

Nije na nebesima, da bi rekao: Tko će se za nas popeti na nebesa, skinuti nam je te

nam je objaviti da je vršimo? Nije ni preko mora da moraš reći: Tko će preko mora

za nas poći, donijeti nam je, te je objaviti da je vršimo? Jer riječ je posve blizu

tebe, u tvojim ustima i u tvome srcu, da je vršiš."

   Bog nas zove da držimo njegove zapovijedi, ali nas ujedno i podsjeća da njegove

zapovijedi nisu sakrivene od nas niti su iznad našeg dosega. Jeste li ikad rekli sebi

da biste sigurno poslušali Boga, samo kada biste znali što od vas želi? Zakoni su

upisani u Bibliji i jasno su vidljivi u svijetu u kojem živimo. Najteže od svega je

jednostavno odlučiti poslušati ga.

On nije daleko! Bog je preko Izaije rekao:

"Stoga ovako govori Jahve Gospod: Evo, postavljam na Sion kamen odabrani,

dragocjen kamen ugaoni, temeljac. Onaj koji u nj vjeruje, neće propasti."

(Izaija 28:16)

Psalmist kaže: 

"Kamen što ga odbaciše graditelji, postade kamen zaglavni. Jahvino je to djelo:

kakvo čudo u očima našim! Ovo je dan što ga učini Jahve: kličimo i radujmo se

njemu! O Jahve, spasenje nam daj! Jahve, sreću nam daj!"

(Psalam 118:22)

Krist je tu blizu nas, Pismo nam kaže da je on prisutan tamo "gdje su dvoje ili troje

okupljeni u njegovu imenu."



Apostol Pavao je rekao: 

"A pravednost koja dolazi od vjere ovako govori: "Ne reci u svom srcu: Tko će

uzići na nebo? – to jest da dovede Krista, ni - Tko će sići u bezdan? – to jest da

izvede Krista od mrtvih! Pa što kanim reći? Blizu je tebi riječ: u tvojim ustima i u

tvom srcu, to je riječ vjere koju mi propovijedamo. Ako ustima priznaješ Isusa

Gospodina i srcem vjeruješ da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. Vjera

srca postiže pravednost, a priznanje usta spasenje, jer Pismo veli: Tko god vjeruje

u nj, neće se razočarati...jer tko god zazove ime Gospodnje spasit će se."

 (Rimljanima 10:8)

   Jeste li se ikada pitali kako postati kršćaninom? Jednostavno – spasenje je blizu

tvoga srca i ustiju. Ljudi misle da je to složen proces, ali nije. Ako u svojim srcima

vjerujemo i  ustima kažemo da je Isus naš Gospodin,  bit  ćemo spašeni.  Bog će

svojim Svetim Duhom obrezati naša srca i postat ćemo nova stvorenja. Pavao je

rekao da smo u Kristu obrezani! Kada Krist uđe u naša srca on ih obrezuje svojim

Duhom. 

"On je glava svakog Poglavarstva i Vlasti. U njemu ste i obrezani; ne obrezanjem

obavljenim rukom, nego obrezanjem Kristovim: odlaganjem tijela koje služi

grijehu."

(Kološanima 2:11)

   Bog je blizu i može nam obrezati srca. Odluka je na vama i vi ste odgovorni!

“Gledaj! Danas pred tebe stavljam život i sreću, smrt i nesreću. Ako poslušaš

zapovijedi Jahve, Boga svoga, hodeći njegovim putovima, vršeći njegove

zapovijedi, njegove zakone i njegove uredbe, živjet ćeš i razmnožit će te Jahve,

Bog tvoj, i blagoslovit će te u zemlji u koju ulaziš da je zaposjedneš. Ali, ako se

srce tvoje odvrati i ne poslušaš, nego zastraniš i budeš se klanjao drugim bogovima



i njima iskazivao štovanje, ja vam danas izjavljujem da ćete zaista propasti, nećete

dugo živjeti na zemlji u koju ćete, prešavši Jordan, ući da je zaposjednete. Uzimam

danas za svjedoke protiv vas nebo i zemlju da pred vas stavljam: život i smrt,

blagoslov i prokletstvo - život dakle, biraj, ljubeći Jahvu, Boga svoga, slušajući

njegov glas, prianjajući uz njega, da živiš ti i tvoje potomstvo. Ta on je život tvoj,

tvoj dugi vijek, da bi mirno mogao boraviti na zemlji za koju se Jahve zakle ocima

tvojim Abrahamu, Izaku i Jakovu da će im je dati.”

Pn z 30:15-20

   Mojsije je izazvao Izrael da odabere život,  da posluša  Boga,  kako bi  mogli

nastaviti uživati u Božjim blagoslovima. Bog vam neće, danas ili u bilo koje drugo

vrijeme nametati svoju volju. On će vam dopustiti  da sami odlučite. Na vama je

odluka da izaberete između života i smrti.

Ponovljeni zakon 30:47:

"Ta nije to za vas prazna riječ jer je ona vaš život. Zbog ove riječi živjet ćete dugo

na zemlji koju ćete prešavši Jordan zaposjesti."

   Riječ Božja se nikad ne vraća prazna. Ako je prihvatite, sigruno ćete roditi roda –

život, snagu i blagoslove. Bog će vas blagosloviti – 

“Ako zbilja poslušaš glas Jahve, Boga svoga, držeći i vršeći sve njegove 

zapovijedi što ti ih danas naređujem, Jahve, Bog tvoj, uzvisit će te na sve narode na

zemlji. Svi ovi blagoslovi sići će na te i stići će te ako budeš slušao glas Jahve

Boga svoga. Blagoslovljen ćeš biti u gradu, blagoslovljen u polju. Blagoslovljen će

biti plod utrobe tvoje, rod zemlje tvoje, plod blaga tvojega, mlad krava tvojih i

prirast stada tvojih. Blagoslovljen će biti koš tvoj i naćve tvoje. Blagoslovljen ćeš

biti i kada ulaziš, blagoslovljen kad izlaziš. Neprijatelje tvoje koji se dignu protiv



tebe, Jahve će položiti preda te potučene; jednim će putem izaći na te, a na sedam

putova razbježat će se ispred tebe. Jahve će narediti da blagoslov bude s tobom u

žitnicama tvojim i u svakom pothvatu ruke tvoje, i blagoslivljat će te na zemlji

kojiu ti Jahve, Bog tvoj, daje. Jahve će od tebe učiniti narod sebi posvećen, kako ti

se zakleo ako budeš držao zapovijedi Jahve, Boga svoga, i hodio njegovim

putovima. Svi narodi zemlje vidjet će da je nada te zazvano ime Jahvino, te će

strahovati od tebe. Jahve će te obasuti obilnim dobrima, porodom utrobe tvoje,

priraštajem blaga tvoga i rodom s tla tvoga u zemlji za koju se Jahve zakleo ocima

tvojim da će ti je dati. Jahve će ti otvoriti svoju bogatu riznicu - nebo - da daje kišu

tvojoj zemlji u pravo vrijeme i blagolovi svaki pothvat ruku tvojih.Mnogim ćeš

narodima u zajam davati, a sam nećeš uzimati u zajam. Jahve će te držati na

pročelju, a ne na začelju; uvijek ćeš biti na pročelju, a ne na začelju; uvijek ćeš biti

na vrhu, nikad na dnu, ako budeš slušao zapovijedi Jahve, Boga svoga što ti ih

danas naređujem da ih držiš i vršiš. Ni od jedne riječi što vam je danas nalažem

nemoj odstupati ni desno ni lijevo idući za drugim bogovima i iskazujući im

štovanje.”

Ponovljeni zakon 28:1–14


